

今日提醒

精华制药、宝利沥青、万里扬、百利电气、特发信息、东阿阿胶、汇川技术、天利高新、贵研铂业、天马精化、仁和药业、佳讯飞鸿、奥拓电子召开股东大会

资金进出

银行板块力撑大盘

A股市场周三超过70亿元离场,为连续第四个交易日资金净流出。逾九成行业遭到抛售,化工、电子、地产板块抛压沉重,但银行股力撑大盘。

监测数据显示,昨日沪深两市合计净流出资金74.2亿元,其中机构资金净流出3.86亿元,散户资金净流出70.34亿元。

银行业逆势流入0.72亿元,家电板块流入0.55亿元。

基础化工板块抛压最重,净流出9.18亿元。电子板块流出6.04亿元,房地产板块流出4.65亿元,计算机、医药生物板块分别流出4.46亿元、4.39亿元。

个股方面,五粮液净流入2.02亿元,远超其他个股。山推股份、潍柴动力、北玻股份流入逾5000万元。

电广传媒净流出1.35亿元,正和股份、中煤能源、湖北宜化、朗姿股份、泸州老窖流出超过6000万元。

另外,周三相对资金净流入量前5名的个股为:老板电器、伊立浦、天龙集团、汉森制药、禾欣股份;相对资金净流出量前5名的个股为:朗姿股份、电科院、ST兰光、金禾实业、史丹利。

全景

郑州上市公司行情表

Table with 4 columns: 证券代码, 证券名称, 收盘价(元), 涨跌幅(%)

本版证券评论及数据仅供参考,据此入市,风险自担。

沪综指

开盘 2566.53 最高 2574.42 最低 2545.10 收盘 2567.34 上涨 0.75 成交 622.4 亿元

深成指

开盘 11371.25 最高 11436.12 最低 11306.28 收盘 11397.48 上涨 53.03 成交 624.5 亿元

继续在5日均线下方运行 市场仍属弱势

东兴证券 大盘还将弱势震荡

外围市场的走强并未引来A股走强。昨日沪深两市大盘缩量横盘,收出阳线小十字星,市场人气涣散,投资者切忌追涨,地量出现预示反弹有望出现。在8月份宏观数据未出台前,预计大盘还将弱势震荡,请投资者保持谨慎。

华讯投资 勉强收红给市场一定信心

昨天的量能是近期的地量水平,足以证明目前市场的疲软,但市场观望气氛严重时,反弹也会如期而至。从技术上看,小阳线十字星是一个短期变盘信号,8月份最后一个交易日,市场勉强收红,这也会给市场一定信心。操作上,建议稳健者耐心低吸优质品种,将仓位控制在半仓之下,可密切关注成长性突出、业绩增长确定的大消费概念股。

国金证券 恶化的技术形态需要修复

从技术上看,沪深两市股指止跌迹象初显,但继续在5日均线下方运行,仍处偏弱格局。金融等蓝筹股多数在近期平台获得支撑,稳定市场重心,但A股近期“独立的弱势”对市场人气的负面影响较大,需逐步恢复,恶化的技术形态也需要一个修复的过程。操作策略上,建议投资者维持适度谨慎,暂持股观望,跟踪蓝筹股走势。

公告速递

(002598)山东章鼓 收到章丘市政府上市奖励300万元。(002331)皖通科技 公司自主研发的“车联网... (002356)浩宁达 公司中标国家电网公司... (300204)舒泰神 近日接到股东香港集团... (002268)卫士通 据中国人民银行网站公告...

(002274)华昌化工 公司获得财政部清洁生产示范项目奖励850万元。2011年8月29日,公司已收到上述补助款人民币680万元... (000607)\*ST华控 根据国家电网公司集中规模招标采购2011年电能表第四批项目... (002351)漫步者 董事会同意公司及其全资子公司... (002042)华孚色纺 2011年8月31日,中国证券监督管理委员会发行审核委员会...

基金动态

基金经理李旭利最高被拘十年 私募将成下一阶段监管重点



据媒体透露,有关部门对李旭利历时多月的调查取证有了最新进展——8月22日李旭利被上海警方带走调查并被刑事拘留。而此前传闻被抓捕的另一名前基金经理郑拓经证实曾被警方调查,但目前尚未被公安机关采取强制措施。

李旭利最高被拘十年

据了解,在过去对李旭利多月的调查取证中,有关部门已掌握其在过去从业期间的多项违规问题。

在监管部门严查“老鼠仓”的态度之下,李旭利并非今年以来被查处第一人,此前已有许春茂、黄林因涉嫌“老鼠仓”被依法查处。

2009年2月出台的《刑法修正案(七)》,将金融机构从业人员的“老鼠仓”行为定义为“利用未公开信息交易罪”,而情节严重的依照“内幕交易罪”的规定处罚。这意味着如果法院判处“老鼠仓”行为属于情节特别严重的情形,涉案人员将被判处五年以上十年以下有期徒刑,并处违法所得一倍以上五倍以下罚金。

私募将成下一阶段监管重点

如果李旭利确实被移交司法部门,他将是阳光私募行业第一起可能被处以刑事处罚的明星人物,这对于一些想要借道转投私募“漂白”自己的公募基金基金经理无疑是一大警示。

“外行看到的是好像越来越多的公募精英流向私募,其实部分基金经理是借私募在‘洗白’。”一家银行系基金公司的董事会成员曾透露。一些公募基金基金经理赚取巨额非法收入后,通过转向私募“漂白”自己已是业内流传较广的一类说法。

而监管层方面对于公募转私募基金经理的问题也越来越采取高压打击的态势。有知情人士透露,监管层意图查处三四单私募行业非法牟利的大案,杀一儆百。

证监会相关部门负责人也承认,2010年以来多名基金行业人士涉嫌内幕交易,证监会正在对其逐一进行调查,但尚无一起移交公安机关立案,主要原因是取证艰难。

据新华网

Financial advertisement grid containing various loan and investment services such as '真正无抵押', '急用款', '小额贷款无抵押', '银行信用贷款', '按揭房快贷', '信用贷款', '众信', '印刷包装', '优利贷', '大掌柜投资', '快、快、快', '鼎源', '现房按揭房', '急用款', '无抵押快贷'.